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  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
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  Encerramento: 17/06/2019 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3796 Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e
dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª Sessão
Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-
Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel Benzi
(Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente), Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa
Ramos e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr.
Presidente iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes, a leitura de um trecho Bíblico. Em
seguida solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, a leitura da Ata da sessão ordinária anterior que foi
colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS RECEBIDOS
DO EXECUTIVO: Do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Ladário, of. nº 43/2019; Do Setor contábil da
Prefeitura Municipal de Ladário, of. nº 067/2019. Solicitando  cedência do auditório para realizar audiência
pública, com a finalidade de debater e contribuir para elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentária do exercício
2020 do Município de Ladário, a ser realizada dia 27/06/2019, (quinta-feira) às 09:00 horas e Da Secretaria de
Assistência Social, of. nº 121/2019, informando resposta a indicação nº 197/2019, autoria do vereador Ludimir.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Do Senhor Fabyo Seren da Silva, requerimento; Da Igreja
Nossa Senhora das Mercês, of. nº 05/2019, solicitação de doação; Do Clube Tiro Esportivo do Pantanal,
Convite e Do DNIT, of. nº 50212/2019, respondendo a indicação nº 169/2019, autoria da vereadora Delari.
DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 147 a 154/2019. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereador Marcos Noel, apresentou indicações, nº 230, 231, 232, 233, 234 e 235/2019;
Vereador Jonil, apresentou indicação nº 236/2019; Vereador Ludimir, apresentou indicação nº 237/2019 e
requerimento nº 034/2019; Vereador Conde, apresentou indicações nº 238 e 240/2019; Vereadora Delari,
apresentou projeto de lei nº 017/2019; Vereador Rodolfo, apresentou projeto de lei nº 018/2019 e indicação nº
239/2019 e Vereador Daniel, apresentou projeto de decreto legislativo nº 006/209 e indicação nº 141/2019.
PALAVRA LIVRE: O Vereador Rodolfo, usando a tribuna comentou que a indicação solicitando umectação nas
ruas onde estão localizadas as escolas e creches municipais, visa amenizar o problema da poeira e ao mesmo
tempo diminuir os problemas de doenças respiratórias nas crianças que freqüentam esses educandários. Quanto
ao projeto de lei referente ao IPTU, é uma forma de criar dispositivo legal para que o executivo possa cobrar o
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correto pagamento deste tributo por parte de nossos munícipes e também manter uma excelente aparência
visual de nossa cidade.  O Vereador Ludimir, usando a tribuna explicou que apresentou requerimento
solicitando ao prefeito informação sobre a revitalização do porto ecológico principal ponto turístico da cidade que
precisa ser revitalizado para atrair investimentos para atender melhor os turistas que nos visitam, gerando
empregos e arrecadação para a cidade. Quanto a indicação solicita ao governo do estado aumento do efetivo do
3º Pelotão de Polícia Militar em Ladário, pois em reunião com o Comandante do 3º Pelotão de Polícia Militar,
Presidente da Associação Comunitária de Segurança Municipal, Agemtrat e vereadores, foi informado que será
criada a policia comunitária, que vai atuar nos bairros de forma preventiva, coibindo além de outros delitos o
consumo de drogas por parte de nossos jovens, por isso está solicitando do governo do estado aumento do
efetivo policial do 3º pelotão de polícia militar de Ladário/MS. O Vereador Conde, usando a palavra externou que
apresentou duas indicações a primeira ao secretário de saúde para que providencie cadeiras de dentista e
compressores para todos os postos de saúde do município ter condições adequadas de prestar bom atendimento
a população. A segunda indicação direcionada ao secretário de administração sugere que os atendentes dos
postos de saúde recebam adicional de insalubridade como os demais servidores da área de saúde, pois são os
primeiros a terem contato com pacientes com todo o tipo de patologia. O Vereador Gesiel, usando a palavra
registrou que está indignado com o secretário de infraestrutura e serviços públicos, pois o mesmo não atendeu
uma solicitação feita por ele em loco a um mês para trocar uma lâmpada. E pontuou que se o secretário não
atende pedido de vereador, com certeza não vai atender pedido de munícipe. Então é preciso conversar com o
prefeito para que isso não ocorra mais, pois os poderes são independentes e harmônicos entre si, mas para que
isso ocorra é preciso legislativo e executivo falarem a mesma língua. ORDEM DO DIA: O Senhor
Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 034/2019, autoria do
vereador Ludimir, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Senhor presidente encaminhou para
comissão pertinente os projetos de leis nº 017/2019, autoria da vereadora Delari e nº 018/2019, autoria do
vereador Rodolfo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Delari, usando a tribuna comentou que a
indignação do vereador Gesiel procede, porque o poder executivo não está atendendo as solicitações dos
Senhores vereadores e ainda vive mandando respostas evasivas, como por exemplo, sua solicitação está na
grade de cronograma para ser executado e o tempo vai passando nada é feito e por fim a culpa recai na câmara,
pois os vereadores são porta voz do povo. Referente ao projeto apresentado tem o objetivo de criar a rede
municipal de proteção e enfrentamento à violência contra a mulher, e é mais um diploma legal para que
realmente os casos de abusos contra a mulher, principalmente as adolescentes sejam denunciados porque hoje
muitas mulheres não denunciam por que tem medo, se sentem desprotegidas pelo poder público porque não tem
um atendimento adequado, correto e que faça trabalhos de forma preventiva. E sabe do alto índice de abusos
contra a mulher porque sempre trabalhou na pastoral da criança e tem conhecimento de abusos até dentro do
setor público por isso fez questão de apresentar esse projeto. O Vereador Jonil, usando a palavra ressaltou que
os títulos de cidadão tem que ser entregues aos agraciados, diante ao exposto solicitou ao senhor presidente que
marque sessão solene para entregar os referidos títulos. Para que não fique constrangedor para o vereador que
concede a mais alta honraria do município. O Sr. Presidente relatou que está analisando uma data para entregar
os títulos de cidadão ladarense. O Vereador Jonil retomando a palavra sugeriu que os demais pares que antes
de elaborar projetos de leis, analisem se o mesmo não é de competência exclusiva do executivo, conforme
dispõe o artigo 41 da Lei Orgânica Municipal, que diz que o vereador não pode onerar o poder executivo. Quanto
a indicação direcionada ao Deputado Estadual Neno Razuk, é para que o mesmo disponibilize emenda
parlamentar para aquisição de uma viatura para a guarda municipal, poder realizar suas funções de fiscalização
dos próprios públicos e assessorar a polícia militar quando convocada conforme lei federal. Finalizou dizendo que
os senhores vereadores tem razão, quando questionam as respostas do poder executivo, as quais fica indignado
quando faz a leitura em plenário. Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
  

Justificativa
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